
 2224B - Summer 2022 - BA - WPC - UPO - GENERAL
Survey
 2224B (2022)

Arizona State University 
BA 

Course:  ECN 313 40195 - Intermed Macroeconomic Theory Department:  CECONOMICS

 Responsible
Faculty:  Mehmet Tayyip Demir  Responses / Expected:   11 / 17 (64.71%) 

Overall Mean: 6.3  7-Point w/Neutral H-L   (165 responses)
3.8  Grading   (11 responses)

INSTRUCTOR
Course Structure

Mehmet Tayyip Demir --- Period Comparisons ---

Responses Individual All

CA MA SA N SD MD CD N Mean Med. Mode Std
Dev

N Mean Pct
Rnk

Q1 The content of this course was well arranged. 4 4 3 0 0 0 0 11 6.1 6 6,7 .79 1.1K 6.4 22

Q2 The content of this course was logically
presented.

5 4 1 0 1 0 0 11 6.1 6 7 1.16 1.1K 6.4 17

Q3 Class time was used productively. 6 4 1 0 0 0 0 11 6.5 7 7 .66 1.1K 6.3 49

Responses: [CA] Completely agree=7 [MA] Mostly agree=6 [SA] Slightly agree=5 [N] Neutral=4 [SD] Slightly disagree=3 [MD] Mostly disagree=2
[CD] Completely disagree=1

Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)

INSTRUCTOR
Learning Climate

Mehmet Tayyip Demir --- Period Comparisons ---

Responses Individual All

CA MA SA N SD MD CD N Mean Med. Mode Std
Dev

N Mean Pct
Rnk

Q4 In-class lectures, discussions and cases in
this class stimulated learning.

4 4 3 0 0 0 0 11 6.1 6 6,7 .79 1.1K 6.1 38

Q5 Out-of-class readings and assignments
stimulated learning.

2 4 3 1 1 0 0 11 5.5 6 6 1.16 1.1K 6.1 10

Q6 This class required me to evaluate a variety of
issues and situations.

5 5 1 0 0 0 0 11 6.4 6 6,7 .64 1.1K 6.4 37

Responses: [CA] Completely agree=7 [MA] Mostly agree=6 [SA] Slightly agree=5 [N] Neutral=4 [SD] Slightly disagree=3 [MD] Mostly disagree=2
[CD] Completely disagree=1

Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)

INSTRUCTOR
Instructor Involvement

Mehmet Tayyip Demir --- Period Comparisons ---

Responses Individual All

CA MA SA N SD MD CD N Mean Med. Mode Std
Dev

N Mean Pct
Rnk

Q7 The instructor provided adequate support
outside of class in a timely manner.

7 2 1 1 0 0 0 11 6.4 7 7 .98 1.1K 6.3 43

Q8 The instructor was responsive to student
needs.

8 2 1 0 0 0 0 11 6.6 7 7 .64 1.1K 6.3 50

Q9 The instructor helped me learn by providing
meaningful feedback.

6 3 2 0 0 0 0 11 6.4 7 7 .77 1.1K 6.0 51

Responses: [CA] Completely agree=7 [MA] Mostly agree=6 [SA] Slightly agree=5 [N] Neutral=4 [SD] Slightly disagree=3 [MD] Mostly disagree=2
[CD] Completely disagree=1



Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)

INSTRUCTOR
Academic Rigor

Mehmet Tayyip Demir --- Period Comparisons ---

Responses Individual All

CA MA SA N SD MD CD N Mean Med. Mode
Std
Dev N Mean

Pct
Rnk

Q10
The instructor maintained high standards
that had to be met in order to succeed in this
class.

8 2 1 0 0 0 0 11 6.6 7 7 .64 1.1K 6.4 56

Q11
This class required a substantial amount of
time outside of class. 7 2 1 1 0 0 0 11 6.4 7 7 .98 1.1K 6.0 55

Q12
To do well in this class I had to think
critically. 8 2 1 0 0 0 0 11 6.6 7 7 .64 1.1K 6.3 60

Responses: [CA] Completely agree=7 [MA] Mostly agree=6 [SA] Slightly agree=5 [N] Neutral=4 [SD] Slightly disagree=3 [MD] Mostly disagree=2
[CD] Completely disagree=1

Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)

INSTRUCTOR
Evaluation

Mehmet Tayyip Demir --- Period Comparisons ---

Responses Individual All

A B C D E N Mean Med. Mode
Std
Dev N Mean

Pct
Rnk

Q13 At this time, the grade I expect to receive in this course is: 3 3 5 0 0 11 3.8 4 3 .83 1.1K 4.3 10

Responses: [A] A=5 [B] B=4 [C] C=3 [D] D=2 [E] E=1 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)

INSTRUCTOR
Evaluation

Mehmet Tayyip Demir --- Period Comparisons ---

Responses Individual All

CA MA SA N SD MD CD N Mean Med. Mode
Std
Dev N Mean

Pct
Rnk

Q14
The guidelines for evaluation in this class
were clearly outlined. 7 2 2 0 0 0 0 11 6.5 7 7 .78 1.1K 6.5 37

Q15
I was evaluated according to course
guidelines. 7 3 1 0 0 0 0 11 6.5 7 7 .66 1.1K 6.6 35

Q16 I was evaluated fairly. 7 3 1 0 0 0 0 11 6.5 7 7 .66 1.1K 6.5 38

Responses: [CA] Completely agree=7 [MA] Mostly agree=6 [SA] Slightly agree=5 [N] Neutral=4 [SD] Slightly disagree=3 [MD] Mostly disagree=2
[CD] Completely disagree=1

Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)

Results Summary by Question Category/Sub-Category

Question Categories / Sub-Categories

Mehmet Tayyip Demir

Responses Individual

A B C D E N Mean Med. Mode
Std
Dev

C1 INSTRUCTOR 3 3 5 0 0 11 3.8 4 3 .83

Responses: [A] A=5 [B] B=4 [C] C=3 [D] D=2 [E] E=1 

Results Summary by Question Category/Sub-Category



Question Categories / Sub-Categories

Mehmet Tayyip Demir

Responses Individual

CA MA SA N SD MD CD N Mean Med. Mode
Std
Dev

S1 Course Structure 15 12 5 0 1 0 0 33 6.2 6 7 .91

S2 Learning Climate 11 13 7 1 1 0 0 33 6.0 6 6 .97

S3 Instructor Involvement 21 7 4 1 0 0 0 33 6.5 7 7 .82

S4 Academic Rigor 23 6 3 1 0 0 0 33 6.5 7 7 .78

S5 Evaluation 21 8 4 0 0 0 0 33 6.5 7 7 .70

C6 INSTRUCTOR 91 46 23 3 2 0 0 165 6.3 7 7 .87

Responses: [CA] Completely agree=7 [MA] Mostly agree=6 [SA] Slightly agree=5 [N] Neutral=4 [SD] Slightly disagree=3 [MD] Mostly disagree=2
[CD] Completely disagree=1
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